
PRIPRAVA TISKALNIKA ZA TRANSPORT 

Za pravilno pakiranje tiskalnika je najboljše uporabiti originalno kartonsko škatlo, skupaj z 

originalnim polistirenskim polnilom. Tiskalnik postavite v škatlo tako, da se natančno prilega 

originalnemu polnilu. Tega polnila nikoli po nepotrebnem ne zavrzite ali zlomite. Pri pošiljanju 

tiskalnika kupljenega v naši E-trgovini, ne lepite in ne pišite ničesar na originalno škatlo. 

 

Če originalne embalaže nimate na razpolago, je potrebno zagotoviti drugo primerno 

kartonsko škatlo. 

 

Originalni zaščitni elementi iz polistirena: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1.Polnenje škatle: 

Če želite pritrditi  tiskalnik v škatli, napolnite ves prazen prostor okoli naprave z mehurčasto 

folijo, zračnimi blazinami, ostanki pene, pritrdilnimi elementi iz poliestra ali drugim primernim 

mehkim embalažnim materialom. 

 

Neoriginalni zaščitni elementi iz mehurčaste folije, pene ali zračnih blazin: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2. Zunanje zavarovanje škatle: 

Škatlo zalepite z več trakovi kakovostnega lepilnega traku. Vse odprtine in pokrovi na 

embalaži morajo biti trdno in vidno zavarovani, da se prepreči nenamerno odpiranje. 

 

Prosimo, da celotno kartonsko škatlo ovijete s plastično folijo ali folijo za živila, da jo še bolje 

zaščitite. 

 

Tiskalnik zavit v črno raztegljivo folijo: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Oznake za manipulacijo: 

Natisnite nekaj kopij slike, ki jo vidite spodaj, nato pa jo prilepite na vsako stran škatle tako, 

da puščica kaže proti zgornji odprtini. 

 

Ta znamka ne nadomešča kakovostnega transportnega pakiranja in polnjenja. Ima 

informativno naravo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pri ponovni uporabi te iste kartonske škatle, odstranite vse nalepke za pošiljanje, da 

preprečite napačno usmerjanje. 

Embalaža mora ustrezati teži pošiljke, da jo med transportom zadostno zaščiti. 

Če iz kakršnega koli razloga vračate tiskalnik, morate priložiti vsa orodja in dodatke, ki so bili 

priloženi ob nakupu. 

 



VRNITEV TISKALNIKA V POPRAVILO 

V primeru tiskalnika, poslanega na reklamacijo, priložite naslednje dokumente: 

• kratek opis napake, ki ste jo imeli na napravi. Priložite lahko tudi pokvarjene izpise in 

kontakt za vsa morebitna vprašanja 

• kopijo prodajnega dokumenta 

• podpisan seznam dodatkov, ki ga pošljete skupaj s pošiljko 

 

POŠKODOVANJE TISKALNIKA MED TRANSPORTOM 

Transportna služba niti podjetje Ledum Kamara SK s.r.o. ne odgovarja za nezadostno 

pakirano napravo. 

 

V primeru, da izdelek ne bo ustrezno zapakiran in zavarovan proti poškodbi, ter se med 

transportom poškoduje, nosi vso odgovornost pošiljatelj. 

 

Poškodba tiskalnika med transportom k nam, lahko vpliva na pravico do povračila denarja ali 

zavrnitev prevzema tiskalnika v servis. 

 

Različne poškodbe tiskalnika: 

 

 

 

 


